

2020年3月2日 星期一

编辑:张花 版式:周雄 校对:刘超

随着客流回升，列车开行情况不断更新。目前——

衡阳火车站多数停运列车已恢复开行

■本报记者 金明达

本报讯 昨日，记者从衡阳火车站了解到，随着客流逐渐回升，该站根据中国国家铁路集团有限公司、中国铁路广州局集团有限公司部署，即日起大部分停运列车恢复开行，仅58趟列车仍处于停运状态。

衡阳火车站将根据运行情况，不断更新列车开行情况，停运、恢复开行的列车及发售列车车票等相关信息，以铁路12306网站、车站公告公布为准。另外，为保障旅客安全出行，衡阳火车站进出口测温、站车消毒、运力调整等方面做了大量工作，确保疫情防控工作落实到位。同时，请广大旅客乘车时佩戴好口罩，做好个人防护，并配合工作人员做好相关检测工作。

最新列车停运信息

K641次:3月1日—3月26日
K642次:3月1日—3月26日
K931次:3月1日—3月26日
K932次:3月1日—3月26日
K935次:3月1日—3月26日
K936次:3月1日—3月26日
K1007次:3月1日—3月25日
K1008次:3月1日—3月25日
K225次:3月1日—3月7日
K226次:3月1日—3月8日
K315次:3月1日—3月11日
K316次:3月1日—3月12日
K22次:3月1日—3月11日
K21次:3月1日—3月13日
Z190次:3月1日—3月11日
K755次:3月1日—3月11日
K756次:3月1日—3月12日
K528次:3月3、6、9、12日
K527次:3月2、5、8、11日
Z137次:3月1日—3月12日

Z138次:3月1日—3月13日
K536次:3月1日—3月10日
K535次:3月1日—3月12日
K1628次:3月1日—3月11日
K1627次:3月1日—3月12日
K9011次:3月11日—23日
K9012次:3月13日—27日
K325次:3月3、4、6、7、9、10、12日
K326次:3月2、4、5、7、8、10日
K237次:3月1日—3月12日
K238次:3月1日—3月13日
K1348次:3月1日—3月10日
K1347次:3月1日—3月12日
K436次:3月1日—3月25日
K435次:3月1日—3月25日
Z167次:3月8、11、14日
Z168次:3月9、12、15日
T179次:3月9、12日
T180次:3月10、13日
K161次:3月1日—4月27日隔日开行

K162次:3月1日—4月28日隔日开行
K485次:3月1日—4月10日
K486次:3月1日—4月10日
T152次:3月1日—3月10日
T151次:3月1日—3月12日
K687次:3月1日—3月3日
K775次:3月1日—3月3日
K1080次:3月1日—3月25日
K1079次:3月1日—3月25日
K1095次:3月1日—3月2日
K160次:3月1日—3月10日
K109次:3月1日—3月2日
K202次:3月1日—4月29日
K1138次:3月3、5、7、9、11、13日
Z6次:3月1日—3月10日
Z5次:3月1日—3月12日
K457次:3月3、5、7、9、11、13、15、
17日
K458次:3月2、4、6、8、10、12、14、
16、18、20日

铁笔火画木为纸，“烙印”抗疫众勇士

民间老艺术家樊廷禄创作烙画，为战“疫”加油

■本报记者 莫雄飞

本报讯 当前，中国正全力抗击疫情，各行各业的人们用各自擅长的方式为抗击疫情加油助威。近日，雁城民间老艺术家樊廷禄就以“烙铁”为笔，以木板当纸，创作出了一幅以抗疫为题材的烙画作品。

2月27日，记者来到樊廷禄的家中，看到了那幅专门为抗疫而创作的烙画作品：画中的两位主人公分别是钟南山和李兰娟两位院士，人物下方配之以高耸的峻岭、蜿蜒的长城，寓意众志成城、同心抗疫。整幅画为棕色调，画面干净简洁、主体突出，笔触生动细腻又富有层次，人物刻画传神到位。

樊廷禄告诉记者，这幅画从构思到完成，花了整整一周的时间，是用烙铁一笔一笔“烫”上去的。如果稍不留神，有一笔出了差错，只能推倒重来。

“钟南山和李兰娟是我非常尊敬的两位老者，他们年至耄耋，仍奋战在疫情一线。”樊廷禄激动地说，自己一直关注疫情的发展变化，许多人和事深深地打动了他，使他产生了以抗疫为题材，创作出一系列烙画作品的想法。“有机会的话，我还想把这批作品拿出去展览，让更多的人铭记此次疫情，铭记为疫情作出巨大贡献或牺牲的人，也顺便让大家了解一下中国的非遗



以烙铁为笔，以木板为纸，樊廷禄在创作中

质文化遗产——烙画艺术。”

樊廷禄介绍，所谓烙画，就是用加热后的烙铁在木板上“烫”画，所以烙画又称烫画、火笔画。史料记载，烙画起源于西汉，兴盛于东汉宫廷，距今已有2000多年的历史。

南岳区商务局：

帮采防疫物资 解了燃眉之急

■通讯员 胡艳平

本报讯 “口罩来得太及时了，解决了我们超市正常营业的燃眉之急！”近日，接过南岳区商务局协助采购的1500只一次性医用口罩，一超市负责人感慨道。

自南岳区新冠肺炎疫情阻击战打响以来，南岳区商务局全体干部职工深入超市、加油站、香烟协会客栈、非星级宾馆酒店等辖管企业，在加强企业摸排和监测的同时，收集了解企业面临的困难。多数企业表示，目前是防疫的关键时期，口罩“一罩难求”。为帮

助企业解决防疫物资问题，南岳区商务局一方面收集防疫物资需求量，并及时向区防疫工作领导小组汇报，一方面充分发挥协调统筹作用，对接采购线索，协助企业采购防疫物资。

截至目前，南岳区商务局已协助采购口罩13000多只、消毒液100余瓶、电子体温枪10余把，并按照需求量分发到了南岳区内各超市、加油站、电力公司、通讯公司等一线岗位企业，一定程度上缓解了企业疫情防控工作的燃眉之急，为企业复工助力。

贫困户滞销的蔬菜找到销路了

衡阳海关携手祥光社区打通农产品供应渠道

■本报记者 向吟吟

本报讯 “非常感谢，要不是你们帮忙，我家的蔬菜就要烂在地里头了！”近日，耒阳市东湾村刘桂根等5户贫困户从帮扶干部手中接过蔬菜款后，连声道谢。

东湾村位于耒阳市水东江街道东北角，是衡阳海关脱贫攻坚对口帮扶点。自疫情防控阻击战打响以来，衡阳海关认真贯彻落实“一手抓疫情防控，一手抓脱贫攻坚”要求，在做好疫情防控的同时，着力解决贫困户生产生活中遇到的难题。目前该村尚未发现确诊和疑似病例，但是防护物资比较紧缺。当天，扶贫工作队为该村送去了一批防疫物资，包括150只口罩、60瓶酒精、60斤双氧水。

在走访中，得知因受疫情影响，刘桂根等5户贫困户正在为地里的蔬菜滞销而发愁，扶贫工作队决定全部采购，和村民一起到地里采摘了花菜、萝卜、菠菜、白菜等蔬菜共300多斤，并承诺帮助他们解决农产品销路问题。

返程后，衡阳海关扶贫工作队立即和高新区祥光社区对接，将这些蔬菜赠送给该社区在防控一线的工作人员和居家隔离居民及生活不便的居民。不仅如此，还和祥光社区商量一起搭建销售平台，打通东湾村农产品供应渠道。今后东湾村的蔬菜瓜果可以直供该社区，通过社区的电商平台代销，既助农又惠民。

